



Україна
Управління культури і туризму Надвірнянської міської ради
НАДВІРНЯНСЬКА ХУДОЖНЯ ШКОЛА

78405 Івано-Франківська обл., вул. Мішкевича,9 e-mail: nadvirnadxh@ukr.net

ВД 02
Від 08.01. 2025 р.

В.о. ректору
Косівського державного
інституту декоративного
мистецтва
Вікторії ДУТЦІ

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Декоративне мистецтво» ОС «Магістр»
Косівського державного інституту декоративного мистецтва

Формування системи професійних компетентностей, що забезпечують високий рівень творчої рефлексії майбутнього художника-дослідника, має важливе значення в педагогічній діяльності. Ми, як заклад, що здійснює підготовку в галузі образотворчого та декоративного мистецтва, зацікавлені в кадрах, які здатні розвивати та утверджувати національні пріоритети, формувати методичні концепції викладання фахових дисциплін, що ґрунтуються на традиціях Косівської мистецької школи та власному творчому досвіді, який апробують магістри, навчаючись на цій освітньо-професійній програмі.

Під час спільних культурно-мистецьких акцій ми мали можливість обговорювати питання, що стосуються наших освітніх та методичних проблем, планувати заходи та події, пов'язані з удосконаленням робочих програм обидвох навчальних закладів. Проведення майстер-класів викладачами освітньої програми, сприяло розвитку художнього бачення наших вихованців та викладачів. Проходження на нашій базі педагогічної практики дає можливість перевірити готовність випускників до викладацької діяльності.

Хочемо підтвердити, що випускники програми, які викладають у Надвірнянській художній школі, повністю задовольняють вимоги, поставлені перед ними. Усі вони є творчими особистостями, які активно працюють та вдосконалюються (здобули «вищі категорії» та звання «методистів»); апробовують авторські програми по декоративно-прикладному мистецтву,

результативність яких підтверджено грамотами та дипломами Всеукраїнських і Міжнародних конкурсів та виставок; є активними учасниками написання типової освітньої програми базового підрівня спільно з Державним науково-методичним центром змісту культурно-мистецької освіти в м.Київ; володіють необхідними компетентностями педагогічної діяльності та здатні планувати їх розвиток; є прикладом наслідування для своїх учнів у виборі мистецької професії.

Багатолітня співпраця Надвірнянської художньої школи та Косівського державного інституту декоративного мистецтва приносить плідні результати у вихованні молоді в дусі національного патріотизму та загальнолюдських цінностей, що забезпечує міцний духовний фундамент підрастаючого покоління українців.

**Директорка
Надвірнянської художньої школи**

**Заступник директора
по навчально-виховній роботі**



Надія БОНДАРЕНКО

Наталія ПАК